
 Результаты анкетирования родителей обучающихся 1-8 

классов 

 «Питание глазами пап и мам»   

В анкетировании приняли участие 513 человек 

№ Вопросы анкеты Ответ «да» Ответ 

«нет» 

1 Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

497 16 

2 Считаете ли Вы 

рациональным 

организацию горячего 

питания в школе? 

446 67 

3 Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

492 21 

4 Удовлетворены ли Вы 

качеством 

приготовления пищи? 

458 55 

5 Ваши предложения:  включить в меню сосиски, 

фруктовые салаты, чаще давать макароны, хотя бы 

иногда баловать выпечкой. 

 


